

Житель Якутии осужден к лишению свободы за хранение и распространение порнографических материалов с изображением несовершеннолетних



Собранные следственным отделом по г. Нерюнгри СУ СК России по Республике Саха (Якутия) доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 22-летнего жителя г. Нерюнгри по обвинению в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (приобретение, хранение, распространение материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних, в том числе в отношении лиц, не достигших 14-летнего возраста, с использованием средств массовой информации, в том числе информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть "Интернет").

По данным следствия, в период с июля 2015 по май 2016 года молодой человек скачивал и

распространял размещенные в сети Интернет видеоматериалы, которые в ходе исследования, проведенного экспертно-криминалистическим центром МВД по Республике Саха (Якутия) с привлечением специалистов в области искусствоведения и здравоохранения, признаны относящимися к категории порнографической продукции с участием заведомо несовершеннолетних лиц.

Преступная деятельность злоумышленника была пресечена в ходе оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками оперативного подразделения МВД.

Мужчина признал вину в полном объеме и раскаялся в содеянном. В ходе предварительного расследования дал следователям показания об обстоятельствах совершенного преступления.

Приговором Нерюнгринского городского суда от 9 ноября 2016 года подсудимый признан виновным и приговорен к наказанию в виде трех лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

10 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1079190>